Bagimli Olaylar Testi

Turan Ailesi, yeni dogan kizlarinin 10 farkl fo-
tografini cekip fotografcida birer adet bastiryor.
Bu fotograflarin 2 sinde bebek aglarken géru-
nuyor.

Turan Ailesi, bu fotograflari rastgele akra-
balarina (anneanne, babaanne, dayi, amca,
vb.) 1 er adet gonderiyorlar. Anneanneye ve
babaanneye aglayan fotografin gitme olasi-
hig1 kagtir?
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10 tane su sisesinin; 5 tanesi A marka, 5 ta-
nesi B markadir. Bu su sigeleri arasindan, geri
birakilmamak kosuluyla arka arkaya rastgele 2
su sisesi segiliyor.

Buna gére secilen 2 su sigesinin de A
marka olma olasihgi kagtir?
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Asagida gosterildigi gibi bir sinifta 12 6grenci
vardir.

Matematik sinavindan bu égrencilerin ikisi 100
almstir.

100 alan 6grencilerden; birincisinin en 6nde
en soldaki 6grenci, ikincisinin en arkada en
sagdaki 6grenci olma olasiligi kagtir?
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4. Asagida, vagonlar 1 den 16 ya kadar numara-
landinimig bir dénme dolap gosterilmistir.

Dénme dolap calismaya bagladiktan sonra
elektrik arnizasi ylztunden duruyor. Ariza gide-
rildikten sonra bu kez de mekanik bir arizadan
dolayi duruyor. (Ariza sirasinda vagonlardan
biri A noktasindadir.)

Bu iki durusta, A noktasinda olan vagonla-
rin numaralan farkh olduguna goére, A nokta-
sinda; ilk durusta 9 numarali vagonun, ikinci
durusta 1 numarali vagonun durma olasi-
hgr kagtir?

1 1 1 1
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Suleyman bisikletine taktig sifreli kilide rakam-
lari birbirinden farkli bir sifre veriyor. Bisikletin
kilidinde 3 adet rakam yeri bulunmaktadir.

Buna gore, bu kilidin sifresinin 490 olma ola-
sthg kagtir?

ALl ol oocaEl oAt
1000 750 720 360

WWW.Ssupersoru.com



Bir bilgisayar sirketinin Grettigi 20 bilgisayarin 9.
% 50 si arizalidir. Bu arizalari anlayan bilgisayar

sirketi bu arizal bilgisayarlarin % 90 indaki ari-

zalari dizeltmig ve bu 20 bilgisayari satisa sun-

mustur. Ayhan ile Riza bu sirketten 1 er adet bil-

gisayar aliyor.

Ayhan’in aldig: bilgisayarin arizali, Riza’nin
aldigi bilgisayarin arizasiz olma olasiligi
ylizde kactir?

A) 2 B) 5

C) 10 D) 20

Goz doktoruna muayeneye gelen 20 kigiden 4
U renk koraddar.

Buna gore, muayeneye gelen ilk 3 kisinin
renk koru olan kigiler olma olasilig kagtir?

.

A) 1 B) 1
2 285 400

Yanda ve-

rilen  bitki-

nin 5 tane yap-

ragi vardir. Bu bit-

kiyi sulayacak olan

Selma sulamayi

unuttugundan yap-

raklan teker teker
dokulmugtdr.

ilk dokiilen yapragin 5 numaral, ikinci dé-
kilen yapragin 4 numarali yaprak olma ola-
sihg kagtir?
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Asagida, iki akvaryum gosterilmistir.

Bu akvaryumlardan 1. sinde bulunan bir balik
ikincisine atliyor. Bunu goren diger 6 balik da
sirayla diger akvaryuma atliyor.

Buna gore, ilk balik atladiktan sonra, geriye
kalan 6 baliktan ilk atlayanin A balig, ikinci
atlayanin B balig1 olma olasihig: kagtir?
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Bir sekerlikte bulunan 12 bayram sekeri arasin-
dan, gekileni sekerlige birakmamak kosuluyla
art arda segilen 2 sekerin de K markasina ait

olma olasilig 21 dir.
22

Buna goére, bu sekerlerin yizde kagi K mar-
kasina aittir?
A) 10 B) 20

C) 25 D) 40

A=1{1,23, 4,5}
B={4,56,7,8}

olduguna gére, A U B kiimesi igerisinden
rastgele cikarilan; 1. sayinin sadece A Kki-
mesine, 2. sayinin sadece B kimesine ait
olma olasiligi kagtir?
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